

临江边境管理大队

开展“开学第一课”系列活动

本报讯 赵文瑞 王昊阳 记者 郭小宇 报道 2月24日,临江边境管理大队组织所属各边境派出所民警深入辖区9所中小学,开展“开学第一课”校园安全教育系列活动,通过普法宣传、安防培训、隐患排查等举措,全方位筑牢校园安全防线。

2月24日9时,建国边境派出所民警走进临江市外国语学校,以“法治护航成长”为主题开展普法宣讲。民警

结合典型案例,深入浅出讲解《未成年人保护法》《治安管理处罚法》相关条款,并针对中小学生对网络高发的网络诈骗、校园欺凌等问题,通过情景模拟、互动问答等方式传授防范技巧。活动现场发放《青少年安全手册》200余份,师生纷纷表示“学会了用法律武器保护自己”。

当日13时,新市边境派出所警务实战教官走进辖区光华中学,对校内安保人员

进行专项指导。通过盾牌攻防、器械协同、应急处置等实战演练,系统提升安保队伍应对突发事件的处置能力。同时,民警联合校方开展校园安全隐患排查,重点检查监控设备、消防设施及实验室危化品管理,现场整改安全漏洞3处。

针对上下学时段的安全保障,各边境派出所启动“护学岗”常态化机制,每日安排警力在学校周边执勤巡逻,疏导交通秩序。兴隆边境派

出所在建国小学门口设置“警察叔叔信箱”,收集学生求助及安全线索。“信箱虽小,却是孩子们的安全纽带。”负责此项工作的民警宋国彬介绍,该机制运行首周已收到12条有效反馈,均得到及时处理。

临江边境管理大队将持续深化警校联动机制,通过“法治副校长”定期驻校、安全演练进课堂等形式,全力营造平安和谐的校园环境。



近日,蛟河市退役军人事务局联合市就业局举办2025年退役军人及随军未就业家属专场招聘会,为退役军人及家属搭建高效就业平台。于佳明 记者 徐文君/摄

汪清林业分公司

亲子研学形式多样

本报讯 张志勇 记者 徐文君 报道 为深入宣传林业文化和林业精神内涵,丰富职工家属的文化生活,提升群众对林业资源及野生动物保护意识,2月19日,吉林长白山森工集团汪清林业分公司开展“探秘林区 邂逅虎豹”亲子研学活动。20名职工子女在父母的陪同下参加研学活动。

实物、模型、展板、视频、互动体验等多种形式,详细了解了公司发展历程、东北虎豹国家公园内丰富的野生动植物资源、保护工作的开展方式和取得成果等内容,并观看近期监测到的野生动物影像。期间,孩子们目不转睛,不时发出惊叹声,仿佛置身于大自然之中,切身感受到生态保护的成果。

活动中,研学成员先后前往汪清林业分公司局史展览馆、东北虎豹国家公园管护中心和东北虎豹国家公园反盗猎警示教育中心,通过图片、

汪清林业分公司将继续开展更多形式多样的亲子研学活动,为职工及家属提供更加丰富的文化体验,为生态保护事业贡献力量。



日前,白山边境管理支队兴隆边境派出所民警走进临江市建国小学,启用“警察叔叔信箱”,与校方共同携手营造和谐稳定的校园环境。 陈立志 王龙 记者 郭小宇/摄

长岭县法院

扎实推进审判质效持续向好

2月21日,长岭县人民法院党组召开2024年度民主生活会。会前,院党组通过深入开展理论学习,广泛征求意见建议,扎实开展谈心谈话,深刻剖析反面典型案例等途径,聚焦“四个带头”“三个摆进去”要求,对照“六大纪律”,深入查摆突出问题,认真撰写对照检查材料,为高质量开好民主生活会奠定坚实基础。



本次民主生活会紧扣主题,聚焦纪律建设核心,历经深入学习、深刻对照检查、真诚批评与自我批评,凝聚了思想共识,明晰了前行方向,汇聚了奋进力量,达到了预期目标,是一次严格的党内政治生活锻炼,有效增强了党内政治生活的政治性、原则性。

论中汲取党性滋养,坚持学以致用、学用结合,把理论学习与加快推动审判业务高质量发展目标任务紧密联系起来,扎实推进审判质效持续向好。要严明纪律规矩。坚守党的政治建设高地,巩固拓展党纪学习教育成果,加强党的纪律建设,持续推动全面从严治党纵深迈进。要扛起整改责任。班子成员要认真梳理问题,制定整改措施,形成整改清单,坚持“当下改”与“长久立”,持续做好问题整改“后半篇文章”,举一反三、标本兼治抓好整改,切实把整改成效转化为干事创业的实绩。

会议要求,要强化理论武装。持续从党的创新理

中汇人寿长春营业本部

开展防范非法集资宣传

为切实提高群众对非法集资的防范意识和识别能力,从源头上有效遏制非法集资案件的发生,近日,中汇人寿长春营业本部来到周边社区组织防范非法集资宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、发放宣传资料等方式,向群众广泛宣传非法集资的危害。色彩鲜艳、内容丰富的宣传彩页,形象地展示了非法集资的常见手

段,吸引众多群众驻足观看。工作人员热情为大家讲解,从“养老项目”骗局到“虚拟货币”陷阱,让大家清晰地认识到非法集资往往打着“高回报、低风险”的幌子,实则暗藏巨大风险。

中汇人寿长春营业本部将持续加大防范非法集资宣传力度,创新宣传方式,拓宽宣传渠道,切实守护好群众的“钱袋子”。

(李平)

务实工作获赞誉

本报讯 于元萍 报道 王锡民是吉林市恒瑞商城管理有限公司安保科消防主管。在工作中,面对楼房突发火情,他临危不惧,挺身而出,凭借专业消防知识和技能,成功扑灭内外火势,保护了整栋楼居民的安全。

王锡民不仅在消防设施业务技能培训上做出贡献,在工作中多次救助群众、寻回遗失物品及现金,参与火灾救援,解救被困群众,赢得了群众的赞誉。



王锡民在消防安全领域辛勤耕耘30年,以精湛的消防专业技能为群众安全筑起坚实防线。多次义务为消防员进行消防设施及技能培训,深受好评。30年间,他参与救助突发疾病患者10余人,寻回遗失物品及现金价值10余万元,义务参与火灾救援6次,解救被困群众两人。



日前,龙井市开山屯边境派出所组织民警开展落实上级机关年度工作会议会议精神座谈会。 景枫/摄

中华财险白城中支

营业部扎根松北区,致力于为农户排忧解难,成为当地农业生产抵御风险的坚实后盾。



去年汛期,白城市德顺乡遭遇雨水侵袭,部分村庄农田受灾。中华财险白城中支公司在得知灾情后,迅速响应启动紧急预

的供水、供电、道路等基础设施进行紧急抢修等,为当地受灾群众奉献爱心。

履行社会责任 投身公益事业

案,第一时间成立应急救援小组,紧急筹备捐款,在短時間內筹集27.65万元。这笔饱含爱心的善款迅速送往德顺乡,主要用于受灾群众的生活救助,购置急需的食品、饮用水、药品等生活物资,以及对受损

中华财险白城中支公司将持续凭借专业服务为德顺乡及当地提供更全面、更贴心的保险服务,助力德顺乡和当地提升抵御风险的能力。同时,继续秉持社会责任,积极投身公益事业。

乾安推广增产高效保护性耕作技术

本报讯 何柳瞳 报道 近年来,乾安县通过引进和推广增产高效保护性耕作条耕滴灌水肥一体化综合技术,成功实现粮食产量显著提升。

现了玉米秸秆全覆盖还田,并结合滴灌水肥一体化管理,适度密植、无人机飞防和苗期深松等措施,有效控制农田水土流失,提升土壤地力,促进粮食丰产和高产。试验示范田的产量数据显示,与传统保护性耕作模式相比,新技术模式下的玉米产量增加5387.4斤/公顷,增产效果显著。

度,聘请中科院专家为全县300余农户进行授课培训,并计划建设1个县级、5个乡镇和43个村级的高标准保护性耕作示范应用基地,总面积达13万余亩。其中,多个村庄的耕地条耕作业面积达到80%以上,实现了整村推进。

乾安县还积极推广滴灌、水培医疗和耙混等先进技术,确保秸秆不离田覆盖地表,提高耕地、水和肥料的利用率。通过一系列努力,全县不仅实现粮食产量显著提升,还为周边地区的农业发展树立典范。

2023年,乾安县与中国科学院东北地理与农业生态研究所合作,针对县域内的土壤质量、地貌类型、区域气候和种植结构等特点,实施“玉米秸秆覆盖条耕滴灌水肥一体化技术”试验示范项目。在所字镇超字村和道字乡敬老院等地,建设总面积达500余亩的试验示范田,并引进先进的条耕机和播种机,由权威专家进行跟踪技术指导。

为了进一步推广这项技术,乾安县于2023年10月组织召开现场演示会和观摩会,吸引200余名农民合作组织、家庭农场和种植大户参加。专家对技术的优势进行详细讲解,得到农户的高度认可。乾安县继续加大推广力

乾安县的保护性工作不仅局限于农业种植领域,还涉及到黑土地的保护和农机技术的推广。通过多覆盖少动土、免耕等保护措施,有效减少黑土地的退化现象。同时,依托中科院东北技术生物研究所的技术支持,全县已经实现30万亩的高标准保护性工作。

